

三汊河地王要拽万科入伙?

专家:万科能盘活这个“烫手山芋” “地主”:合作开发还没敲定

2007年8月17日,经过158轮疯狂竞拍,下关三汊河地块(毛地)从1亿多元飙升到13.55亿。这一地块现在开发了吗?昨天,“地主”南京市交通集团与万科地产签署了“房地产开发战略合作协议”,这一协议随即被房产业内猜测是万科要“曲线拿地”的一个信号。

“三汊河地王”怎么合作开发?

南京市交通集团昨天一口气和5家公司签订了合作协议,分别是万科集团、江苏顺源集团、南京垠坤投资公司、南京斯亚集团和南京鸿意地产等,合作的直接标的达4亿元,而这5家公司都涉及到地产开发的背景。

这次签字仪式的意义,引用南京交通集团董事长冯宝椿的话来说:“是为交通集团实现国有资产的保值增值、打造‘一主多辅’的产业布局奠定了基础”。

不过,业内随即联想到:前年交通集团拿到的那幅“三汊河地王”,是否将和万科联手开发?这次签字仪式对外公布的相关表述是:“交通集团与万科集团将分别以

旗下的交通投资置业公司和万科南京公司为运作主体,共同成立项目公司,联手开展土地运作和房地产项目的战略合作”。

冯宝椿说,三汊河地块今后开发肯定是做高档项目的,怎么合作开发目前还在商谈之中,还没有明确敲定是和哪家开发商合作开发。

地块还没拆光,规划在做调整

2007年8月17日,下关区的三汊河地块引来了5家竞买者,分别是北京首创置业、南京银河、交通集团、财富投资和雅居乐。南京市国土局土地办相关负责人现在还记忆犹新:土地挂牌底价为1亿元,在交通集团喊出1.03亿元的报价之后,银河突然就报价4亿元,加价幅度近3个亿!最终在第158轮时,交通集团以13.55亿元拿到这个“地王”。

该人士透露说,原来在土地出让合同中规定的开发时间已经过期了,但是“因为后来地块规划的调整、毛地拆迁尚未拆光等原因,一直没有进入实质性开发状态。”

相关新闻也说,目前三

汊河地块的一些规划指标已经进行了部分调整,包括原地块内学校的位置调整。之前,交通集团也与香港恒升有过意向性“接触”,但也没有最终定论。

“烫手山芋”或现一线生机

“这块地是个烫手山芋。”南京工业大学房地产系博士、天诚不动产研究所副所长吴翔华说,这块地拆迁成本和一些配套建设的投资很大,砸入土地的前期成本要翻一番。“如果以拿地价的两倍价格来计算,光地块楼板价就高达9000元/平方米左右!”

吴翔华分析说,1.5万~1.6万元/平方米的房价才是“保本价”,卖到1.8万元/平方米才符合开发商的正常利润,而这个价格还是毛坯房的价格。“现在附近的世茂滨江售价在2万元/平方米以上,可人家卖的是精装修”。

他说,如果这一地块让万科在操作,或有一线生机。因为万科有其忠实的购房客户群,通过万科的品牌来打造一个高档项目,这一项目或能“盘活”。

快报记者 尹晓波

73人争抢江北一套退房

“鸡肋”变成“鸡大腿”

快报讯 (记者 尹晓波) 又抢了!昨天的商品房退房摇号再现火爆,17套住宅类房源当场摇出去16套,其中江北的一套退房引来73名买房人“碰运气”。有业内人士笑言,一直被称为“鸡肋”的退房房源,现在倒成了“鸡大腿”。

“最多的一套退房,有73名买房人摇。”南京市房产局相关人士说,这套房是江北旭日上城楼盘“吐”出来的,10楼的10824平方米户型,单价为434313元,较市场价便宜1000元以上,被抢也是正常的。江宁的3套退房也遭抢,其中天泽苑19幢507室的退房,有54人摇号;龙湖湾东湖苑17幢804室的退房,有18人抢。

房产局人士说,退房房源必须按照原价重新确定买房人,导致再销售的火爆,“上个月城南一套退房有104名买房人争抢呢”。在当天推出的17套住宅类房源(含别墅)中,16套住宅全部被人相中,其中9套房子分别被1名买房人相中,没有什么悬念。

有房产业内人士分析说,现在退房的房源是因为原买房人的各种因素造成的,有些退房房源或多或少也存在一些瑕疵,但房价上涨太快,这样的“鸡肋”已成了“鸡大腿”。

五星空调最高降幅45%

内部员工禁止购买特价机

“十一”黄金周马上来了,五星电器全品类的“盛宴”将从9月30日提前引爆,全国卖场同步进行。另外消费者在五星卖场购物,如果发现同型号商品价格高于十一价格,五星差价全额赔付;同型号商品价格高于市场价格,五星双倍差额赔付。

五星电器南京分部总经理堵成良表示,9月30日启动的团购活动有几大亮点。一是活动的力度非常大,全场品牌100%参与,杜绝虚假降价。消费者即日起开始预约即送礼,二是预约即送礼,定金4倍翻,套餐再打折。9月30日前在五星卖场预存50元以下,送电影兑换券1张。预存50~300元,赠送价值100元KMW高档骨瓷杯勺礼盒。预存500元以上送价值300元KMW亲密合家

欢保鲜套装,还可享受定金4倍翻的活动,购买套餐还可再享最高8.8折的优惠。同时,为了保证特价机的充裕,禁止内部员工购买。当天,五星也将针对以旧换新做一些让利,准备投入5000万的补贴。

此外,今年黄金周期间五星电器空调品类有7个亿的备货。南京消费者上午10:00前50名购买空调加送名牌电饭煲;晚上6:00后购买加送50到100元购物券。今天五星还将携手格力空调进行签名售机活动提前引爆黄金周,现场返现100到1000元,最高降幅45%。彩电方面,某国产品牌32寸液晶跌破2000元;多款国产品牌液晶市场价2990元,国庆普惠价2280元;国产52寸液晶多款市场价8999元,国庆普惠价6980元等。

快报记者 史丽君

“小巷总理”赴京参加国庆观礼

昨天上午8点,建邺区健园社区会议室里,数十名来自该社区的各民族群众围在社区工委书记周晓红身旁,拉起家常。这里面有患脑溢血被周晓红及时发现送到医院的回民独居老人丁秀英;有视周晓红为亲人的回民恩富爱人,她的丈夫在周晓红他们的帮助下,延续了5个年头的生命……当天,他们是自发赶来欢送“当家人”周晓红启程赴京,出席国务院第五次全国民族团结进步表彰大会的。

建邺区统战部副部长杨锡

柱告诉记者:“健园社区是南京市少数民族群众居住较集中的小区,共有14个少数民族,450多户。”近年来,该社区先后被评为“江苏省和谐示范社区”、“江苏省民族工作示范社区”等称号,曾接待中央领导同志的考察参观。周晓红是全省3名赴京参加表彰的模范先进个人之一,并于9月29日上午代表全国受表彰的先进个人在大会上发言,还将出席国庆阅兵游行的观礼。

通讯员 钱年华 林厚彬
菁 记者 钟晓敏

■“三汊河地王”档案

下关区滨江大道河西下关段及三汊河片区地块,东至郑和南路,西至夹江,南至定淮门大街,北至规划道路。用地总面积

为213008.5平方米,代征道路面积为10554.1平方米,代征公共绿地面积为18479.7平方米,公共绿地、教育用地面积(B地块,容积率2.8)110610.8平方米。

容积率0.8)51931.4平方米,公共绿地面积(C地块)21432.5平方米,实际出让面积为(A地块,容积率2.8)110610.8平方米。

资质证号:000705

下关区滨江大道河西下关段及三汊河片区地块,东至郑和南路,西至夹江,南至定淮门大街,北至规划道路。用地总面积

为213008.5平方米,代征道路面积为10554.1平方米,代征公共绿地面积为18479.7平方米,公共绿地、教育用地面积(B地块,容积率2.8)110610.8平方米。

容积率0.8)51931.4平方米,公共绿地面积(C地块)21432.5平方米,实际出让面积为(A地块,容积率2.8)110610.8平方米。

为213008.5平方米,代征道路面积为10554.1平方米,代征公共绿地面积为18